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ZEknwgnunipjui bywwnwlh b Ukpnpupwinipjut tjupugpmpiniu

«<Epnununbum pjul Yhpupkppug hwuwpuulwi bwpepbnpnpymabbph niuntdbwuh-
poipjntily npjws E hwuwpulmpyubt opewimd jpunudhenguibph, dwubudnpuuku
htEnniunwwnbunipyut twpptnpnipniuubph JEpwptkpuy mipuhwnlnipmniuttph wnwtd-
hwgdwhbp: Blubkn] tows tyunwlhg hbwnwgnuumpub wnel npiws ki htnlyuy
Juthplbpp

* wupglk) jpunjunthgnguibph twupnpnipintip hwuwpulnpjub ppgwmad,
nnipu phpk hunwl nbnjunnpyut vnugdwl bwjuptnpbh wnpynupp/wnpnip-
ubpp,
wwpqk] htipmuwnwgniyg nhunnutph b hwdwgutghg oquinnubph nngnuwyht hupw-
ptpwlgnipynip,
nnipu phipk] hwuwpwynipjut opowtnid wnwyt] nhwunynn htnniunwwhputpp,
wwnqb] hwuwpulnipyut Ynnuhg uhpyuwsd hwunnpmudubpp,
nnipu phpk] Unweoht whpny gnigunpynn hipntunwbwpiwgstph nhwnkhnipiniun,
nnipu phipt) Upwghti whpny gmgunpynn b hwuwpuympjut Ynnuihg wdtiwuhpws
htpntunwbwjiwgsdtpp,
wwpqb] Unwght wihph hwnnppujuptbph dwbwybhmpmiip  hwuwpuympjub
opowtniu:

Biukny hbnwgnnnipjwt tyyuwnwlhg b jutghptibphg Yhpuedly b nbugghpny hpaljw-
twgynn hwupgmdutph dbpnnp: Zknmwgnunipjut punpuipp junnigyt) b obpunwynpdws
puwnpwiph ulgpnitipny, htst hpkuhg Gupwunpmd b guudnp hwdwpdpnipjut pudwunid
otputph (padpph) b tpghtkphu dkp dhunnpbph ptnpmpmb’ yuwnwhwlwbmpjub
ulqpniiipny, nplt wygwhndynud E pugjh dhengny: Sjwy ghupnud gruwynp hudwjudpnpynih
hwlinhuwgk) £ Zujwunwbh phwysnpinitp, npp gkpuwgnpgb) b pun dwpgbph, huy dwp-
qtph tkpunid’ pun goinh b punuph phwlsmpjui’ wyuhndbny hodwywnuuwb ubow-
nwphpuyht ukpluyugmgswlijubinipnitp (pUnunwi): Ctwnputpp hwpqupythu ptnputph
upuwip hwjuuwp kbl 3%-h, huy bywbwuhmpywt dhowlugpp 95%-h: Ciwnpwbiph phyp
Juquly k1627 dwpy, husp wpwbwlnud E, np hwpgnid ppuwljutugdt) b Zujuunwth wdpnne
wnwnpuwdpny 1627 dwpgnt htwn: Cunpwiph hwydupyhh hwdwp wyujutpp ipgus tu 22 wq-

quhtt yhdwljugnpnipjutt Swpuwynipjut yuwonntwljub Juyphg (http://www.armstat.am/am/):




ZEnwgnuinipjut nyjujutph Ytpnisnipnia

Ppuljwtugdwé hbnnwgnunmipyut wpyniuputph Jipnisnipniup poy) E wnwhu bk, np
stuyuwd  wyuop puniulhongutiph wniuw puwqUuquinipyuip b npubg qupqugdub
dhunnudubphtt hhdtwjwt jpundudhong sowpnibwlnud £ dttwy hEnniunwwnbunipnip, nphg
oquynid E hwuwpwlnipjut qquh dwup (Swwwwnlkp 1): Gpypnpny mbnnud quiuydnud E
wnguig dwunip, nphg oquynud E hwuwpwynipjut Yiuhg wybkiht: bPppl jpundudhong
bpttg nppptpp ufubp &b qhgk) pwnhnt b phppbpp, npnughg oquunnutph  php
huwuwpwlinmpjut owwn thnpp dwut E juqunid: Zujuwunwinid  jpundudhengutphg sh
ogquynid ptwsnipjuit 0.1%--n:

Qswwunnlkp 1. Lpunngwlmi n'p dhonghkphg kp oguijnid

Quwwyuinylp 2-nid Jupnn Bup wnbutbl], np wdbkbopjw jpwhnuht, pwnupwghubph
Jjmupht ytpwpbpnny unpnipiniutbphtt b punupwlwt unpnipniutbphtt hwuwpwljniput
Ubks  dwup wbnbjuwiunud L hbpniuwunwnbunipnithg: Cun Enpjut, sjuw wjuughuh
nbntjuinnpnil, npp winwbwnt wowyt) twjuptnplh wwpptpulp (huh hwdwugutgp,
pughnt jud phpplpp: U ghypmd tnybwbu pppp ghgmd & hp nghppp hppl
nbnbkjunynipjut mupuwsdub wnpynip:



Qdwwunnlkp 2. Lpuumjwlwé n'p dponghg/ilhongiibphg kp ogunfnid hkwnlyuy byunnwlbakpny (%)

N Uklhg 4.2 CEw—

Ptpptp 3.8 — e )

Mrunhn 6.7 Za g §'_ '

Unguitig dundnig 415 534 20.2 §
Zkontunnwunbunipnil 77.2 73.8 Zg g '

Udklopyu (puhnuphb nbnEjubwynt hwdwp

Lwnupwughtbph jyjutipht Ekpuwpkpnn tnpnipmttbphb ntnEjubuy o hwdwp

B Runupuljub inpnipmitubpht inbn Ejutiuynt hwdwp

Zkpniunwgniyghg b hwdwgwighg wdku op oquynid £ hwuwpwlnipjut Yiuhg wytht,
pun npnud, hbnniuwnwgnyg wdku op ghwnnubph phyt wykh ks E puwt hwdwguighg
oqunnubph  phyp:  Zwpgyudubtph  2.7%-p ok k np  pughwbpuwbu sh phumd
htnniunnwgnyg, hull hwdwguughg sh oguynid puwlsnipjuit 20.2%-p (FSwwyunltp 3):
zZEnniunnwignyg sphunbnt hhdbwlwt yuwndwnp Yipghtthu wuhbwwppphp (hubj E higp
duntwtpl] E hwpgdwip dwubtwlguws phwulsmipjutt 53%-p  (Fdwwyunlbp  4):
Zhnntunwignyyg sphuinng hwpgynnubph 30%-p snith puwduwpup dwudwbwl hbipniunwugnyg
nhubint hwdwp: Cuwnn Enipjub, Yupnn Gup tjuunbt), np phl hEioniunwnbunipniip
owpnitwlmd £ duw]  hpp wbnijunynipjut nwwpwsdwt  quwynp wnpnip,
wjuntwdbuwythy, bhwuwpwlmpuitt dbky YJw dh  dwu, npp sh Juunwhnd
htpniunwnbuntpjuwip, hull npny dwpghly hpktg withpudbown wkntjunynipniup hunpond
l qununud Et hwdwgugnud:



Qswwunnlkp 3. Nppw & hwdwpu Ep phunnid hkpniunwgniyg b ogunid hunlwguibighg (%)

3 B Yhumd
& hkn
&» niunugniig
& B Ogwnynid
G&% hudwugutghg

Qéwwyunnlkp 4. Plsn 1 Sbtp npunnid hkpniuwnwgniyg (%)

Zkwnwppphp sk
7 Fundwbualy snitbd

Pud hknwppppnn nbnEjuundmpintip guninmd bl hwduguigmd
B Ot Juinuwhnid hkpntunnuunbunipyubip




Zupgdwt pupwgpnid gnipu b phpdt), plk hwuwpwlnipemniup npputt dudwwy L opdu
Jupgwspny] wpudwunpmd hkpmunwugnyghtt & nppwb dwdwiwy  hudwgubight:
Upmniupnid unwgyky k, np dhohtt junipyuwsdpny hinntuwnwgniyg nhnbjnitt mpudwnpynid k
wylh owwn dwdwbwl, pwb hwdwgwighg oquybknilt, uwluytt wyn wwppbpnipniup
wwtwluwh st (Fdwyunltp 5): Zwdwguightt opwljut Yupdwspny dwdwbtwl sh
npudunpnid hwpgjusubph 2.8%-p, hul] hkpniunwgnyghlt 0.6%-p: dhpehliibpu wyl
dwpnhl kb, nyptip wnhwuwpuwl ogunynid b hwdwguwughg/hbnniutnnwgnighg, uwljuyt nu
sniuh wdkbopju punyp:

QSwwunnlkp 5. OpiJw [inpifwédpny nppw 't dunfwbuly kp npunfwnpnid hunfuguibghb/hkpniu-
wnwgnig nhunkinil (%)

td npudwinpmd
8 dulhg wkg
6-8 dwud
Zudwguiightt
4-6 duad m Zhnnlumulgnqg I}l’lmhlnﬂl

2-4 duad 27.1

1-2 dud

Uhlish 1 dund

QSwugunlkp 6-pg nunntyny] Jupnn Lip tunnky, np pighwimp wodudp hwbquunub
opkphtt dwpnhl wydkih owwn ki nphnind hkpniuwnwgnyg, put wpuwwnwbpwhtt opkpht:
Bpynt nypmd k, vwjuyt, wdbkuwnhwnynn dwdkpp tpEinut dtighg dhtsh Yhughotpt
pujuws dudwtwwhwndwst b, dwubwynpuwybu Jtghg dhtgh hup: ZEpniuwnwgnyg
wukwphsp nphunid & ghobpuyhtt dwdbphtt Yhughobiphg Uhlish wpwynnt plljws
dudwbtwlwhwwnywsén: Unwiynunywt b ghphljyu dwdbpht phwnbjhnipjut  wnynup
pupdpwiunid E hwiiquuyut optpht, husp, phplu, wuydwtwynpjws L wohimnmwtpught
qpudplyny:



Qduwyunnlkp 6. 2pltwlwbnid n'p dudkphi Ep phunnid hkpniunugnig

B °_ 626
63 0649
=
e Upluumnubipuyghiiopkpht
- 18 e Zuiquuyub optipht
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Zupgustbph qquih dwup hkpniuinwugnygh oquuugnpsnid t hpplt dundwligh dhong
wnwp [hukny: Uju hwipght, pt htynt kb hipniunwgnyg nhunnud Yntljptinn wyn dudtpht,
hwpgynnutph ks dwup wwwnwupwik) E, np hipniuwnwgnyg phnnud £ wdjuy dwdhb,
pwtth np wyy dwdt £ wpwyt) hwpdwp, wyy dwdh G nwp (hunud: Cun Enipyub, hwoydh
wntlyny hwpgwsdtbph yunwuliwbbpp jupng kup tyunk), np hwuwpulnppub qqu-
1h dwup sniuh hunwl] twppbnpws npbt hwunnpnnud/$hyd/ubphwy, npp ghnnd £ hunwly
gnigunpynn dudht: Zupgdusutiph 83.4%-h (hwuquuyw optipht) b (82.3%-h wohiwnwi-
pwjht opkphtl) hipniunwgniyg phnknt dudwhtt twjuptnpnipniop Wuwydwiwynpdws
ny pt hunwl hwunnpydwb jud phyd/ubphwh weluynpyudp, wy) hupdwpujtnnpyudp
b nfjw) dudhtt wbp (hubny: 8nipwhwnnty junuwlp b tkpjuyuginid wyt dwpghl,

nypkp hEinniunwgnyg nphnmd Bu wphtmnwyuypnud: dhpohtiibpu juqunid Gu puan thnpp
wnnlnu, uwljuytt Jupnn Eu gqpuyghys (huk) hpkug jnupuhwnlnipjudp:

QSwwunnlkp 7. Plsn Y Fupmphwbun/npyus duduyhl ufuptunpnipmién (%)

U haumnun]uypnud td ugnaad . 3

16,2 B Zuligquunpuibi optiphic
Uy dundhin k had rajuplonptyh

humnpynuip/ubkphugp/$hydn 17,2 B Uphammunmibipuygh optiphia

3 83,4
Uyy dundhic tad tnmabip

1htnud/maquun himaad ?——' 82,3




Ujuop hwuwpuwlmpjui 78.2%-p nhunnd E «Updktthw» hhpniuwinwuhpp bt 73.8%-p
twhiptinpnud Lt «Cwlp» hinntunwwihpp: Lwpupttnnpws b phnynn hiontunwwhpubkph
tppopn wbnnid quninid £ Unwehtt wihpp, npp, uwluyl, qquihnpkt wwwppbpynud k
wwunpr kpymuhg hp twlupbnpogubph putwyny. 29.4% -u kbl Unwght wihpp hppl
twpiptnpbih  hbEentunwwhp, dhtsplin «Updbuhw» b «Cwlp» hbEnniunwwihupbph
twhiptnpbjhmpniip wwppipynud £ dnnn 50%-nd  (¥dwyunltp  8):  Zwupgdwb
wipyniuputpnp gnyg Lt tnwhu, np Unwehtt wjhpp twjuptnpnn 29.4%-hg 18%-u wyt pnid
& kppnpy wknnud, Epp hpkug uugpmud &o quuwljupgby ppkig Ynnuhg twpiptnpus tpkp
hhdttwjut hkpntuwnwwhpubpt pun wnwetuwyunipjut (Fdwyuwnljtp 9):

Qswwunnlkp 8. N1 p hkpnimnunu pph kp hpultnulwnid ghunnid (%)

Qdwwyunlbp 9. Zkpmunmuuyghpbkph bwjuplunpmipnul pusjufwénipniip pun wpweluytin -
Pyl (%)

B%ppopy
nbknnud

Hbplpnpy
nbknnud

OUnwoht
wnbknnid




Zupgdwt  pbpwgpnid  hwpgynnubpp  tokp Bu  hpktg Ynndhg uhpdwé Gpbp
htpntunnwtuwhiughs, nph wpyniupnd wdkbwywn husws yuunwuppwup Enkp L o«dny
hwniu» uhppnup, hul Eplpnpy nbknnmd (Unwn 11%-h wmwppbipnipjudp) uoyk) b «X-Factor»
tpudonwlwt twhiughsdp: Cunn tnipjut wdktwhwdwj npynn wwnwuppwip b £ «ng
dkyp» wmwpphpwlp, husp owbwlnud E, np hwuwpwlnipyut 20.6%-p snith uhpjws
htEpntunwbtwhiwmghs: Uju hwpght ndqupugt] B yunwujowit) hwpgynnutph 14.2%-n, npt
wykih own k pwbwlny, pwt Eplhpnpy b Eppopn nbknnud qguninn hEpntuwnwbwhiwgstinh
wlniutbipp hykgpus dupnjutg pwbtwlp (FSwwqunljtip 10):

Qéunyuinlkp 10. [2}121 ERQEp wlkiuupp by hkpniunwbnupnughdp (%)

Uy 36,1
Adupuitind bl yunuauualiy. | 14,2

Nsdtyp : 20,6

Jnnnypyuljuib kpghs

D'ty npnk o & pp

Bpgq tpgng

Unip wbilymih

Yumljush h tpklyn

Loipkp

Qlplin

3/OFF

Unkijubpught

X-Factor

$n1 humiu 17,9

ZEwnwgnunnipjul wngh npjws juunhputphg Eny dhuyt hwuwpuynipyub hnndhg uhpdws,
wil suhpywd hipnmunwbwpwgstnh nnipupbpnudp: Zwuwpwlnipjut wdkbwsuhpws ht-
nntunnwwpiwghdp hugulwb ubphwjubpt o, npp ok B wdkwown pYnd dwpnhly:
Quhpywé htipntunnwbwpiwgstph tpypnpn nbknnud «Rwupk ngupn vhppndt k, hul Epponpn nk-
nnud’ «Ghuwpwug (nruwdnintbps hunnpnnudp: «0"pl E 2bp wdkbwsuppwd hipntunwiwuw-
qhép» hwpghtt wdkbwhwdwhi npynn yuwnwuppwip bnky E«ny dblpr, husp tpwbwlynud E, np
hwuwpwlnipjut h dwup sniuh hunwl suhpdws hunnppnid: Ujunbn hbnwppphp | wyt
hwiquiwipp, np b uhpgws, U suhpws hkpniunwiwmgstp wnwidbugibjhu wdbiwhw-
Swju hsws ywuunwupwip «ay dkypr-tu b (@dwwwnflbp 11): Ujn thwunp ununid E wygl
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Uwuht, np hwuwpulmpniip wupquubu ghund £ wgi, his gnigunpdmd £ hppl dudwiigh
uh &L, hulj hunnuly Ynpuunpnogwdnipinit wyu hwupgnid sju: Upw dwuht £ Jiuynid twb dw-

Uuyght bwupnpnipul qundwnupwinudp (nk v Quuunlkp 7):

QSwwunnlkp 11. 11 pb Fkp wdkimsuppws hknnimmubnupuughdp (%)

Uy

Ydupuitnid bl ypuunuaaudity
N dkhn

Lolkilpu

$n1y humiu

Zuyualjuab ubiphuyg ibp
Onhgymy
Unuwplmpyitbpp
UtpdJudp

Yumljusk h tpklyn
Ol
Zkpniuinubtphuy bkp
Yhuupug nmruuninunbitp

Lupk nupy

Zlmpuljub ubphuy ikp

Zhnwgnuinipjut wnol npdws puinphputphg b Enkp twb tpudonwluwt twpowgstph

nhinkjhmpmniip: Blukn] wfjuy pinphg junwpdt) Ehupgugpoud, b Sswyunnljtp 12-hg
Jwpnn Eup wmbutb), np hwuwpwlmput qquih dwup ghnnd £ bpudynuljut twpwgsdtp:
dhpohtikpu juqunid ki hwpgdusutph 78.1%-n:

Qéwwunnlkp 12. punn 1l bp wpnynp kpudonmlut Gupuugskn (%)

i 21.0 J

HUjn
M0y

Bpwdonwljut twpuwgstp nhwnnn hwpgynnubpht juungpl) Bu mwpwbowwnty hpkug Yup-
Shpny Zujuwunwih wdktwhwennyws tpudrnuwlwb twhiwmghédp, nph wpyniupnid jupnn
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klp by, np «X-Factor» tpudonwljut twpuwghst wdkbwhwonnyust E puwnn hwpgynnubph:
Epypnpy nbknnud gunudnud | «wjwunwh dwjupy bpudonwljut twpowghdp, npp ok L
hwpgynnutph 11.5%-p, hull tppnpy wbnnud quudnd E «Gpg tpgng» twpiwughdp: Zwuwpw-
Ynipjut Uhwyt thopp winnutt £ hwdwply, np Zujuwunwinid shwut hwenndus tpudrnwljui
twhiwgqdtp (FSwwyuinlbp 13):

Qswwunnlkp 13. 2kp Jupsppny n'ph F 2ugumnubh adkiuhwennyws Epudomulmb Gupuu-
ahdp (%)

S S S S ™ D N N N Qv N

& < & R = & K v 4
A P & & S $
R &”\X o> S QQQ s ¥
S
& X W 5 S o
& ~ S $ v X
e & = &
& S
‘C)Q &Q
bbv
o

Zwoyh  wpbkny  hhnwgnuumppul opowbwljubpnid wnlw  hwpgunpoudibpp
hwpgynnibphtt npt) | hbnljuy hupgp «2kentununbuntpjudp ubphwjibp ghunid bps:
zumuwpulnipjutt UkS dwuhg wydbjht  hEpnunwnbunpjudp ghund B ubphwjbp
(FSwyunljtip 14): Ukphw)ubph dke hpkug nhnbjhnipjudp gipholunid B wpunuwuwhdwiyu
htpniunwubphuybpp, dwubwnpuwbu’ higuluwh  ukphujibpp  (¥dwyunlkp  15):
dhpohutiipu ghuind E hwuwpwlynipjut 75%-n (@dwgwmnlbp 16).

Qéwunnlkp 14. Zkpniumnunnkuni pyundp ubphuyikp ghinn 1d Ep (%)

38.6/|
\ WUm;n s

61.4
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Qéwunnlkp 16, Xpunn 1l kp wpnynp haglulub

Qs Ep 15. Pl ukphuytikp k U (%
wwunnlylp s ubppuybkp Ep phunnid (%) ukphuyblip (%)

38.2 B Zugulub

” e

«punn 1l Ep wpnynp Unwehli wphpp» hupghtt hknmuwnwgniyg nhinnn hupglusubph dbs
dwup Uoky E np phinnid £ Unwghlt wihpp stwjws wyit hwiqudwipht, np Ykpghtiu hwdwha
sh qnuynud twpuptiinpljh hinntunwwhpubph Enjulnud, dwutwynpuybu wnwehtt inknnid

Upunuwuwhdul
jut

(Yéwwunnlylpl?):.

QSwwyunnlkp 17. unn 11l bp wpnynp Unwiohl uyhpp (%)

p

M Un
M0

NMupgbnt hwdwp, pt np dudbphtt Bt hkpnuwnmwunhwnnnubpp hhdtwlwiunid phnnid
nnpyl] b hwdwywunwupwt hwpg, nph yuunwupwitbphg Jupnn tup wub), np Unweht
wyhpl wlktwhw&w phinnd kb bpklnput dudbpht' Jhghg Uhtist Yhughobp plljus dudw-
twjwhwndwsdnid: Cuwn knipjul, vw hwdpuunid E wnhwuwpul hbpniunmwnbunipinit gh-
wnbnt dudbph htwn, vwluwt wju nhypnd Jupny Eup ujunt) vh wowduwhwnlnipmnit.
Unwghtt wihph nhuntjhnipyut dwdwpuibdyp Yuhuws sk wohnunwbipught b hubiquinul
opkphg: @dwwyuwinllp 6-ni hunwly funptkih E ujunb], np dwpnhly hkpntunmwnbunipinit nh-
unid kb wpwdbp own dudbph hwbquuyut optpht, hull Unweohtt wihph nhuypnid
hwiquuyut b wyhwwnwpwyht optiph dholi mwppbpnipmnitt wuowb b (@éwwyunlbp 18):
Guplnp hwbqudwp k wyly, np wyju hupght nddupugt) £ yunwupjuwlk] hwiqunyu optiph
nhupnid 11.4%-p, hul] woiunwipwihlt opkph nhwpnid’ 7.7%-p: Uw jununid £ wyt dwuh,

13



np Unnn 11.4% dwpy dhwipwbwl Unwohtt wihpny snith huwnwl dwdbpny $hpujus b
hwwnnil) nhnynn hkpntunwtwpiwgstin:
Qéungunnlkp 18. 11 p dundbphis kp phinnud Unwiohl wyphpp (%)

Zubiquinpubioptphlc

B Upjuunnubipughlioptiphly

Zuoyh wntbkn] wniw hwpgunpmdibpp. hwupgnidibph phpugpnid hupgynnbkphi
hwpgtp tu  wpdl]p Unwohtt wihpny gnigunpyny hunwl hbpniunwbwhwgstph
nphunbjhmpjut  hwdwhpuuinipjut  Jkpupbpjuy, nph wpyniupubpp wuunlbpus o
Quwwuinlybp 19.1-md W Swwyuwnlbp 19.2-nid: Uju Lplnt gbwwuwnljpttiphg jupnn Gup
ujuwnk, np hwpgqusutph dbs dwup wpdwd hbinnunwbwhwgstpp hhdbwlwiund sk
nhund,  Jdwubwynpuwybu  «Quibkpunibpr, «Unyuubphwp b «Unudnn  niun»
hunnppwowpbpp Yupnn Gup hwdwpl)] wdbkuwphs nphnynnubpp: Udktwhwdwh nhunygng
htnntunwtwhiugstptt ki «2htunidpr b ghnupdbunwlut $hpdtpp, pug npnid «Qhtunid»-u
uyl hwnnpynudt & nph popnp ponqupynudubpp wdbbwpwnt Bu ghund: Zunndyy

nywnpnipjul E updwth «Opwjupg»-p, nph pojnp paqupynudubpp nhund £ hwupgusutph
dhwyt 8.7%-n, hulj 49.8%-u punhwupwybtu sh phwnnid:

14



Qéwgunnlkp 19.1. Appw i hwdwpa kp phunnid hlwnlyuy hkpniumnwinufuugdkpp (%)

Cunhwbpuygbu std nhumad

Suphii Ukl /Ah puatith wabiquand Ead
vl

B Ununnunjniun

Ualhup dkl/Adh putth wiigund Gd = Qhtmd

nhumaal B Uniyjuabphay

Zhdtuuitmud nhumid Bl poynp
ponupynidakpp npno
pugunnipmiiiipma]

Pojnp pnnupnidibpp nhumad

Bl

Qéwyunnlkp 19.2. Nippu ki hwdwipu Ep phunnid hkwnlyuy hkpniunwinupnugdlpn (%)

Clughwbpuggtu skl nhumid

Suphbdkl/Adh puatih wabiquad tad

hnnid
B Opuljuing

O Abyuptuunudyuab hydkp
Udhup ukl/dh putth wiigund &d o] e Pty

ghumnd B 1-huanpn

0 2uljkpnttp

Zhdbupuimid ghumul & pogop
ponuplnuditkpp npny
pugunipmiiitpny]

Pojop poyuplnudithpp ghumad 'l

ZEnmwugnuinipjut pupwugpnid npwnpmipnit £ gupddt] Unwghtt whpny gnigunpynn b

hwuwpwljnipjut §nnuhg uhpyws hEpntunwtwhiwgstpht, npp yupgknt hwdwp hwpgynn-
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Ubkpht wpby & «2 pé F Unwohli uyghpm] gnigupmifng Qkp unlbinuupplph hkpniunubufuu-
ghdp hupgn: Unwghtt whpny gnigunpynn hinntunwbwpwgstiphg hwuwpwljnipjub §nn-
Uhg wdkttwuhpywédp «Gpg Lpgng» hwunnpnnudt E, npp twb wdktthwenngws Epudonwljut
twpiwgstph swppnid £ wnwtduwgdt): Gplypnpny wdbkuwuhpdws hbipntunwbiwhiughsép
«Gnrowljhp dbnknht» £, hul] tppopny nknnud «Qhinid» hwnnppuowpt b Sdwyqunljtp 20-hg
Jwpnn Eup Eupwnntk], np hwpgywsutnh dh dwuh Ynnuhg uhpgwsé b hwdwpynid Unweht
whpny gnigunpynn Lpudronwljut twhiwgstpp: Spws wuwnmwupwutbphg wpwydk] pwn
hwiunhuby E «ny Uklp» nupphpulp, htisytu twb 15.8%-p nddwpwugl) E wnwudtiwgiut) Unw-
ohtt whpny gnigunpynn uhpyjwé hnntunmwbwhiwughs:

Qswwunnlkp 20. Nnph F Unwehli ughpm] gnigupmjng 2kp wilkhwupplih  hkpninnwba-
[fughdp (%)

Uy 8

YdJupuinud Bl yunwupuowtiy ,
Nyt |8

Uwnpu (hwunnpnnid) ,
Gptpninpp 8

Guuupp wthhdke |8
Quijkpinukp

Ununnwn jniun
Opwljuipg |

PEukdhu &

Yyuiipp pupnibiulpmd -

31,9

Zuywuybun

Loipkp

Uuyphllibph winuip &
Bpwdomnuljub thnuinwpln |
ohtmd |

Qmpuiljhp dknbnht |8

4

Bpgtpgng §

Zuwuwpulynipju wsptipnid Unwohtt whpny gnigunpynn wdktwnbjphiqujhtt hwnnp-
nnudp guipu phipkynt hwidwp hwpgynnubpht wpyly b hbnbywy hupgp  «Ep Jupdppny Unw-
ohli uyhph n'p bupnppuowpt F udkbunkphiquyhipy: Zupglusibph Yhup ndjupugh) b
yuwwnwupwik] wju hwpght, hul] yuwnwupwbwsubph 10.6%-p qnunud k, np Unwehti wjhpp
snitih nhjphuqujhtt hEkpntunnwhwnnpnmid: Uju hwpgh yuwwunwupwuubph suppnid wdbw-
hwdwp hwinhwnn mwppkpwyp tnk) £ «Gpg kpgng» hwnnppuowpn, npp bwlb hwpgwsutph

Ynnuhg toyt) k hppl wdktwuhpbjh hEpniunwbtwhiwghs: Gphpnpny wibnnud qgntdnud B
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Upwghti wihpny gmigunpynn nipbpp, huy kppopy nbnnud bpdt) £ «2hinid> hunnprpw-
owpp: Lkpohtiu kppnpn mbknnud E twb hpplt uhpdws hipntunwhwnnppupwn: Cunn Enipjul,
Jwupnn Eup tjuunk), np hwuwpwlnipyut jupshpny wdkiwnkjphiquyhtt hiontunwwjuw-
gdtpt n1 hpkug Ynnuhg uhpgws hipntunwbwpwgstpp hwdpuyunid bu (@dwwywmnylp 21):

Qswwunnlkp 21. 2kp [updhpny Unwehl ughph n' p hupnppuowph F undkiunlyphbquyhbp (%)

é\%\ﬁ

H dupubmud bl yunuaoaabily
H )5 0kYyp

M Un

H Bpgq pgng

H Lonpkp

M Qhlun d

M Unun|nunniun

H Gnipwljhp Uty ght
M Opuljuupg

M Lpwptp

Wwggunnllip 22-nd wanyspws K «Unuwghl wypph n p hugnppusjupllphl bp Smbw-
snu> hupgh uunwupiwtikpp: Uyu gdwywnljtpnud jupnn up bjwnky, np hwpgjuwstph
Uh dwup sh dwtwsnid Unwehtt whph nplk hwnnpnuwduph (23.8%-p), hull Up dwup ndjuw-
pugl) E yuunwupwub] wyny hupght (23.9%-n): Cuwn Enipjut, jupnn Gup bk, np hwuwpw-
Ynipjut Unin 47%-u Unweoht wihph npuk hwnnppuwquph sh jupnn wnwbdbwguby: Zugws
yuwnwujuwbtbph wpyniopnid wdktwdwtwsjus hunnpyuyupp unpkt Cinywtt E Udbn
Pupubnuit nt Upwnwly Zkphpjutp: Zkwwppphpt wy k, np hwpgdwsubph Ynnuhg wbwg-
Jws hwnnppudupubpt wyt hEkpntunwbwjiwgstph hwnnppuwdupubpt Gu, npnup hwpg-
Ynnutph Ynnuhg wewbdbwgyt] & hppl uhpljh hwnnppmudubp: ZEnwppphp b twb wyt
hwtquuiwpp, np hppl Unwghtt wihph hwnnprujuptbp bpgl) bu bwb Zwbpughth bwpelh
hunnpuupibpp Lugkih Znghwubihuywib (2.4%) e Ugkp Uhaguljubywin (2.9%):
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Qéwunnlkp 22. Unwiohl uyghph n'p hupnppujupbkpht kp Swbnusnud (%)

2109 1,70 15

2, 23,9

23,8

14,7

M Ydupuibmod Tl ypuanauadity

H ()5 ikl

Uy

H [unpkl Llmbyub

¥ Uqkwn Pupubnpubh

M Upwnuly ZEphpput

¥ Unruaiibin Cuahplipuab

A qupkl ol

M Ubp Uhgualjuabyud

A Upputhund Gumuaquppul
M Luqklth Zndhwbdihupab
M Cuhwbk Ukdynudpub

i Ephly Uhpumubyub

M Lhyhye Unipuauab

u Uppenp Puuinundpubh

W Quyulik ugupube

M Lothqu Yundpuppub

Uju hwupght, pk wpnynp hbnbnud Bu Bypunbuhpjut tnpnipjniuubpht, hwpggwsubph
36%-n ok k, np pugupdwljuytu sh hknlbinud typunbuhjjut tnpnipjniuutnhi, huly 20.6%-

 Uoky k, np kpphul hbnlnud E: Bpunbuppgub popnp inpoipmitkpht’ ujuws opwgplphg

Uhlsl Eqputhwijhy htnbnid £ hwpgdwsutnh 14.3%-n (@dwwwmnlbp 23): Zwujubwnt hw-
dwp, pt hhdtwlwinid np hwppwlynid kbt hkwnbnid Gypuntuhih hbn juwws tnpnipnii-

ubpht b wnhwuwpuly Gypuwnbtupih, hwpgynnubpht mpdl) Ehwdwyguwnwupwt hupg: Unp-
myniupnid Jupnn tup wuk], np hwuwpuwynipjut ks dwup htnbnid £ hkpntuwnunbunipe-
judp, wtih phs dwup hwdwguign] b phpudbup 0.2% b hknbnid punhnny (@Swuyuin-

bbtp 24):

Qswwyunnlkp 23. Zknln 1l bp Gpunnkupyub Gnpnipmiibkphl (%)

U Cunhwtpuybu skl hknlind 17 6\. R
4 Gpphdu hEwnbnid Bl 20.6

m kqputhwiljhsp
H Ujn, htnnlinud td Bpunbtuhh htwn juwyduwsd pnjnp tnpnipnitukpht

uUnpnipnibhubpht skl hEnlinmd, nwuljuy nphnnud Bl jhuwkqputhwljhs
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Qduwyunlkp 24, Zpdtwlwbmd n'p  hwppwlhbkpnd  Ep  hEnbmd  Bypunnkupyub
npnipinibbkphi (%)

M 2 Eontununnbunipmic
H Zunlhuguibg
M (fumhn

Blukny hbnwgnumpub wnel nplwé  juinhpibphg  byunwlwhwpdup  kp
hwuwtw, pt husywbtu L hwuwpwlnmpmniiop wnbpijuunid  Unwohtt  wihpny
htpwpdwlnn tnp hwnnpyuowpbph dwuht: Zwdwduwyi wvinugdws wpnniipbph’
Jwpnn klp wuk), np dwpnhly hhdtwlwimd nknijuimd 5o gunwhwpap nkuibng
wnju hwunnpnuwownpp gnigunpdut dudht (44.9%-n) Jud Unwehtt wjhph wiuntutbpny
(37.4%-n): FdSwyuwnltp 25-hg Jupnny Eup tjuwnb), np phpptph dpwuqpbph dhongny
nbntjuinynpjutt wwpwdndp  Ynpgpkp £ pp wlnniwgmipnibp,  htgp,  phpbo,
yuydwtwynpjws E wphwuwpwly phpptph wjnniwmpjut Ynpniunny: Cun tnippul,
Lk npjws yunwupwbibph Jkpmsnipmniihg jupnn kup tjunky, np Unweht
wihph unpnipjnitubph dwuht mbnbjunynipmnit hwuwpwlnipyut wunudubph ks
dwup unnwunid | htug Unweohti whph dhongny:

Qswwunnlkp 25 Piswku bp wnkpkjubmd  Upwopli wphpny hkmwupdwlyng  Gop
hwnnppupwupkph dwuhl (%)

B Nunuwhwpwnp inbulitynd

42 0444
99 ___a 1

® Unwghtiwihph

wlntubkpnd
44.9

¥ Unghupuljuib juypkph
qniuqnikpny
Owlnplutphg/puptlud
ukphg/pulkputphg

® U-com-h dpwqph
Uhgngn

B @tpph dpuigphdhengnd
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ZEnwgnuumpjut wdthnthmd b wnwewplukp

ZEnwugnuinipjut wpyniupubph yEpnwdnipmiup poy) E nwjhu juwnwpk) hbnbyjug

kqpuhwbgmudibpp’

v Ujuop, stwywés wmbpkjuwnynipjutt  wwpwsdwtt  tnpugnyu  dhongukph
wnljunipjuut nt qupqugdwtp, wnbntjuwnynipjut dknppipdwt hhdtwlwut
wnpnip owpnibwlnd £ dbwy hEpniunwgnygp, pin npnud hbEpniuwnwgnygp
swipniiynid £ qiphopuny jpunduidheng diuy " wdkliopyw jputhnuh uvinwugdwl,
I punqupwughlikph hudwp m hpkug Yyuipht Jhpupkpnn nbnbjundnpub, B
punupwlwi tnpnipnitubph dbknpphipdwt hwdwp: Zkpniuwnwgnyg sh nhunud
hwpgustubph punuwdtup 2.7%-p, htush hhdtwlwbh yuwwngwnp hknwppppnipju
puguljuynipiniu E wnju hipntunwbwpwgstph tundwdp:

v Zknnunwugniyg nhunmd ki wdkiwpwnp bpklnjut dwdbphtt 18:00-00:00 puljws
dudwiwljwhwinywsnid i hwhquunui, U woliunwipuyhlt opkiphlt: Fwdwghin
wju bwhiptnpmpmniip guydwbiwynpgws b hwpdwpudbinmpudp b opdu
gpudhliny: Zupgusubph pugudtup 16.2%-p (hwbqunyub opkpht) b 17.2%-u
(wpjpowwnwipuyht opkphtt) Gu tok), np hpkug dwdwihtt twjupbnpnipniup
yujdwtwynpjuws L hunwl hwnpnppdwi/bhidh/ubphwh - wnuynipjudp:
dJuduwjht wyju unylt jnipwhwnlnipniup Jupnp Gup nbutbk] twb wpwdht
Unwght wjhph ntupnid:

v Zwuwpulnipjut  Ynnuhg wdbbwown  phuygnn  hkpniunwwhpubpt  Bu
«Updkuhw»-u, «Cwup»p b «Unwohtt wihpr-p: Unwohtt wmbinmd qudnud k
«Updkihw»-1i, kplypopy wknnud’ «Gwbes-p, npp «Updkihws hipniunuwhphi
qhonud E punudkup 5%-ny, dhsntin «Unwohtt wihp»-p, 1hukiny tppnpn nknnud,
«Updkihw» hipntunnwwhphtt ghonid E dnwn 50%-ny: Ujuniwdbuwguhy, «Unwght
whp>-p phunid £ hwuwpuynipjut 80.1%-n:

v Udktwuhpyws hEipntunwbwpwgstph tnjuljp juqunid E «dnip hwniur-p, «X-
Factor»-p b «Udktwpubjught»: Quhpjwsd hbipniunmwbwpiwugstph tojulnud Gu
gunuynid hunulwt ubphwjutpp, «Pwuptk nwpn» vhppndt nt «Yhuwpwg
intuwdninbbpy hwnnpynudp: Cun Enipjut, tyywsd hEpntunwbwpiwgstnhg

20



Jwpnn kup nkubik], np Wuppjws, & suhpfws hipnunwwuugstpp «Updbihws
b «Cwip» hipntunwwhputpny Eu gnigunpynud:

Zuwuwpuwlynipjut 78.1%-p nhunund k Epudrnuljut btwpwgstp b uhpdwsukph
owppnid wnwtdtwgunid E «Zwjwunwth dwjup», «Gpg kpgng» b «dnnnypnulju
tpghy> twpiwgstpp:

Zumuwpulnipjutt qquh  dwup wjuop nphumd E hEkoniunwubphwubp,
dwubwynpuybu wpnuuwhdwiyut wpnwunpmpju: Zugujut ukphwjubkp
nhuinnubph phip juqunud k 75%:

ZEnwugnuinipjutl pupwugpnid hwwnnil] nwnpmpjut wpdwbwugus Unwehl
whpny gnigunpynn vh pwupp hkpntunwtwpiwgstinh nhnbkjhnipyut JEpwptpyuyg
njujubph hwdwduwyt Jupnn Gup wub], np «Unwynwn |niun», «2hunid»,
«Unyunubkphwy», «1-htt uynpuw, «GEnupiunwuluit $hidbpr, «Quijipnutpy b
«Opuljupg» hEpntunwbuwhiwgstph nhnbihnipmniup wynpwu k) pwpdp sk Uju
ouwppnid wdbbwpwwn nhwnbjhnipnitt nibkt «Qhtunid» b «@hnupdbunuljut
dhdtp» hEinniunwtwhuiwgstpp, hulj wdkuwphs nhwnynn htpniunwbwhwugstp
Ll «Unwynunn niun»-u b «Quljkpunubtprp:

zupgynnubph Ynnuhg wpwdtwgus Unwohltt whpny wdttwuhpbih b hpkug
Jupshpny wdktwnkjphtiqujhtt hipntunwbwpwgsdtpp gpipt hwdpujunud G
Bplint nhypnid k| wpwehtt wknnud £ «Bpg Epgng» hwnnpnnudp, hywybu twh
toynud k «2hunid», «Inipwlhp dbnbknht» hipntunwbwpwgstpp:

Unwohi wihph hunnppujupibph  dwuht junubjhu’ whwnp ook, np
hwpguésutph qquih dwup' 23.8%-n ok k, np sh fwbwsnid Zwupwyhtuh ny dh
hwnnppuquph, hulj 23.9%-p ndujupugk]; L wwunwupwbtl] wju hwpght:
Zupgwsutph  Ynnuhg wdktwownp Smbwsdws tu unpkt Lintyuwtt nt Udbwn
Puipubinyuip: Zknwwppphp E wyt hwiqudwipp, np tpint wdbbwdwtwsjud
hwnnppuuputpp ydws wdktwuhpbjh hwnnpnmudutph hwnnpnuwdupubpt Gu:
Gypwnbtuhjjut tinpnipjnibiubphtt wdpnnonipjudp hbnbnud £ hwuwpwlnipju
Uhuyt 14.3%-p, hul] 36%-u punphwbpwwybu sh htwnmbnd GYpwwnbkuhh hbtwn
Juywsd ny Uh hpunwpdmpjubp: Zhdtwuwt hwppwlp, npny hknbnd tu
Gypwwnkuhjht b npw hbn juwydws tnpnipjniuubpht, hipntunwgnygu k:
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v Unwghtt wjhph Unpmipjnibubph  dwuhtt  nbnbjuunynipyut nwwpusdwub
hhdtwlwt dhong hwmunhuwunid k htug Unwghti whpp, hush dwupt Jiuynud L
wjt hwbqudwipp, np Unwohti wjhpny tnp hbpniunmwbwhiwgstph dwuht
dwpnhl  wbnbuimd b hpdtwlwind o' wgunwhwpup ndjug
hpnunwbwpiwghdp nbutbng gngunpuui wuhhb, Yu'd Unwghli wihpny]
gnigunpynn wiuntubbpny: Uw tpwbwlnid E, np Epk nfju) dwpnp hwdwhiwlh
sh nhunnid Unwohti wihpp, www Uks £ hwjwbwjuinipiniup, np tw wupquubu
sh nbntjubw Unwohlt wihpny gmgunpytihp Unp twjuwgstph dwuhb, huy
wnhwuwpwl Unwoht wihp sphuninn funudpt punhwbpuwybu sh unwbw wju
nbnbjunympniip: Uju wbuwblnithg btyunwlwhwpdwp b wnwydl] dbs
niownpnipnit pupdit] unghwjuljub Juyptpnid b wphwuwpwl hwduguignid
welw gnjuqnukph whnpmpjuip, husp poy fuw dwpplubg wdth jugh
oipnbpht nbnklugut] Unwghti wihpny wnljw wju jud wjt unpnyph dwuhb,
huyytu Unwohti wihpp snpinnn dwpnljutg judph hwdwp hwpunphtin gpuahy
nupdul] nfju) hbkpnunwwihpp: Uju mbuwtnithg swhwybn Yhth twb
ntntjuunynipyut nwpuslub wy puqUujupulut nkjthjuikph duln
nt qupqugnidp:

v Cunhwbnip wedwdp wdthnhbny ndjugbph Jeppnsmpniip jupkih b alunky
hwuwpwlinipju Unin npnowljh puguuwlwi ghppnpnonid hinniuwnwwnbunip-
jut pnjutnulnipjut tjuundwdp, htsh dwuht Jyuynud Eu Jh pwpp hwpgtp,
husywhuphp tu «wdbbwuhpbih hwunnpynidps, «wdbtwntjphiqujhtt twpwghdp»,
audbiwhwonnus Lpudrnwlwb twhwghdpr ywuwnwupwbtbtpp: Uju pnjnp
hwpgtph nbypnid giphpfunid ki «ny dbp» b «pddupuinmd bl wuwnwupiwby)»
wnwppbpuwlutpp, htsybu twl dwudwhtt twhipunpmput Yundwnwpwinip-
niup: Cun Enipjul, dupnhly sniukt hunnwly npukt uhptih hbpntunwbwuwghs b
pujupupusénipjntt hiontunmwunbunmipyudp gnigunpynn  twjuwgsbtphg.
htpniunwgniyg nhinnd Eu wupquubu hppl qpununip:
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